
První odveta s našimi mladšími       13.4.2012 
 
G1, OSK Olomouc „B“ : OSK Olomouc OSK „A“   12:89 (2:23, 1:21, 2:25, 7:20) 
Body: Bahounková 21 – TH 1/1, Koukalová 20-10/2, Kutáčová 9-4/1, Válová 8-3/0, Vychodilová 8, 
Grohmanová 7-3/1, Grambalová 6, Augustinová 5-2/1, Trčková N. 4, Pazderová 1-2/1, Bundilová a 
Sprušanská 0. TH 25/7 = 28%. F- 9. 
 
V pátek 13. dubna jsme odehrály první z odvetných utkání proti našim mladším kamarádkám z týmu 
,,B“.  Toto utkání bylo podstatně snadnější, než ostatní zápasy a proto byly nominovány hlavně 
hráčky, které měly během sezóny méně hracích příležitostí. Všechny holky bojovaly o vítězství, i když 
nám protihráčky nedaly nic zadarmo. V tomhle zápase jsme předvedly pár pěkných akcí s dobrými 
přihrávkami, kde se ukázalo, jak je důležité při driblování zvednout hlavu, abych viděla před sebou 
svou spoluhráčku a mohla jí přihrát do protiútoku, který je zakončen dvojtaktem a košem. Pokud nám 
vydrží bojovnost o každý míč, udržíme pozornost v obraně a hlavně odhodlanost nedat soupeři nic 
zadarmo přijdou i vítězství ze silnějšími soupeři.                      I.G. 
 
Druhá odveta s našimi mladšími        20.4.2012 
 
G2, OSK Olomouc „B“ : OSK Olomouc OSK „A“   10:59 (2:23, 4:6, 2:16, 2:14) 
Body: Bahounková 16, Grohmanová 10, Peřinová 6-2/0, Kutáčová a Válová 6, Augustinová 4-2/0,  
Bortlová 4, Pazderová 3-2/1, Eliášová 2-2/0, Bundilová 2, Sprušanská 0-4/0, Grambalová, Trčková N. 
a Vychodilová 0. TH 12/1 = 10%. F- 10. 
      
Po týdnu jsme odehráli podobné utkání, ve kterém jsme plánovaně vyměnili několik aktérů oproti 
minulému pátku a vědomě se zbavili 20 bodů Naty Kouky, která si minule potřebovala šáhnout na míč 
v mistrovském utkání po dlouhé absenci, a dali podobnou možnost po nemocech a osobních 
záležitostech se vracejícím Bony, Eli a Peří. Přiznejme, že nechat hrát hráčky druhého až třetího sledu, 
dělá už rozdíl i těchto utkáních, ovšem kdy jindy a proti komu jinému se mají tyto hráčky ukázat a 
získat určitou jistotu? 
 
Proto první skupina s Bahy, předpokládaným hlavním skórerem, podporovanou zkušenějšími Grohmy, 
Bony, Spruši a Peří a mladšími Pazde a Jerry svou úlohu splnila. Nechala si sice špatným postavením 
a pozdní reakcí po úvodním vhození míče do hry hned dát první koš po celé utkání vynikající Verčou 
Psotkovou, ale ten byl jediný a poslední za celou čtvrtinu. Pak už držela určitou úroveň a nenechávala 
„nula-dvojkám“ zbytečně prostoru pro vyhození a úniky, zatímco aspoň polovina jejich pokusů 
končila v koši.Nějaký bod navíc bych už čekal od Spruši a Jerry, Grohmy si naopak pospravila chuť, 
Bony a Peří, i když nepropadávaly, přece u nich byla cítit nejistota, která opadne až dalšími 
odtrénovanými a odehranými minutami. 
 
Nepříjemný pohled byl na druhou skupinu a celou 2.Q, kde jsme zásadně spoléhali na vyhranější Káju 
Kuty a Deny. První měla řídit hru a vyvážet míče, druhá dominovat na doskoku a se svou postavou si 
dát 15-20 bodů. Toto holky nezvládly, když se jim zároveň nedostávalo podpory od Bundi, Eli, 
Gramby, Trči a Vali. Tato skupina měla naopak co dělat, aby s mladšími vůbec hrála vyrovnanou 
partii! Vedle samotných účastí na trénincích jednotlivců, což je těžko překonatelná konstanta, ať už 
jsou důvody jakékoliv, jsem zde viděl potíž vyrovnat se s faktem vlastní odpovědnosti za řešení 
herních situací a uvědomit si, že  žádná Kouky, Sába, Chodí či Žuža jim nepomohou a musí se 
vyrovnat s faktem, že se musí spolehnout samy na sebe. Naše pomalé, bázlivé reakce v obraně 
přidávaly soupeřkám sympaticky na sebevědomí – když se tým nechá zatlačit, patří mu to, a umožnily 
jim dostávat se do spousty zakončení. Ke kreditu našich slouží, že v poslední Q. už běh věcí vzaly zpět 
do svých rukou, nenechaly si dát více než jediný koš, což je běžný rozptyl, a dojem do určité míry 
napravily.            šv 


